



## EDITAL nº 032.1.2019 – IFMS/Cread

PROCESSO SELETIVO PARA O 1º SEMESTRE DO ANO LETIVO DE 2019 DOS CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO SUBSEQUENTE NA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna públicas, por meio do Centro de Referência em Tecnologias Educacionais e Educação a Distância (Cread), as retificações do item 2.5; do item 9.6, alíneas “a”, “c” e “d”; e do Anexo II (referente ao *Campus Jardim* e ao *Campus Campo Grande*) do edital 032/2019.

### NO ITEM 2.5, ONDE SE LÊ:

2.5 Em conformidade com o Art. 15 da Portaria Normativa/MEC nº 9, de 5 de maio de 2017, no caso de não preenchimento das vagas reservadas aos autodeclarados pretos, pardos e indígenas e às pessoas com deficiência, aquelas remanescentes serão preenchidas pelos estudantes que tenham cursado integralmente o **ensino fundamental** em escolas públicas, observadas as reservas realizadas em mesmo nível ou no imediatamente anterior:

### LEIA-SE:

2.5 Em conformidade com o Art. 15 da Portaria Normativa/MEC nº 9, de 5 de maio de 2017, no caso de não preenchimento das vagas reservadas aos autodeclarados pretos, pardos e indígenas e às pessoas com deficiência, aquelas remanescentes serão preenchidas pelos estudantes que tenham cursado integralmente o **ensino médio** em escolas públicas, observadas as reservas realizadas em mesmo nível ou no imediatamente anterior:



**NO ITEM 9.6, ALÍNEA “A”, “C” e “D”, ONDE SE LÊ:**

- a) Requerimento de Matrícula devidamente preenchido e assinado;
- c) Fotocópia e original **da Carteira de Identidade – RG ou outro documento oficial de identificação com foto;**
- d) Fotocópia e original de documento que comprove estar em dia com o Serviço Militar, para candidatos do sexo masculino **e maiores de 18 anos;**

**LEIA-SE:**

- a) Requerimento de Matrícula devidamente preenchido e assinado, **no qual deverá constar, obrigatoriamente, o número do CPF do candidato;**
- c) Fotocópia e original **de documento oficial de identificação com foto: carteira de identidade – RG, carteiras expedidas pelos Comandos Militares, pelas Secretarias de Segurança Pública, pelos Institutos de Identificação e pelos Corpos de Bombeiros Militares; carteiras expedidas pelos órgãos fiscalizadores de exercício profissional (ordens, conselhos etc.); passaporte brasileiro; certificado de reservista; carteiras funcionais expedidas por órgão público que, por lei federal, valham como identidade; carteira de trabalho; carteira nacional de habilitação (somente o modelo com foto);**
- d) Fotocópia e original de documento que comprove estar em dia com o Serviço Militar para candidato do sexo masculino, **entre 1º de janeiro do ano em que completar 19 (dezenove), e 31 de dezembro do ano em que completar 45 (quarenta e cinco) anos de idade;**



**NO ANEXO II, ONDE SE LÊ:**

**CAMPUS JARDIM** - Curso Técnico de Nível Médio Subsequente na Modalidade a distância

Curso	Turno	Encontros Semanais	Vagas									
			Ampla concorrência	Estudantes de Escola Pública Beneficiários de Ações Afirmativas								Total
				Renda < ou = 1,5 salários mínimos <i>per capita</i> devidamente comprovada				Renda > 1,5 salários mínimos <i>per capita</i> ou renda não comprovada				
				Autodeclarados pretos, pardos, indígenas-PPI.		Demais etnias		Autodeclarados pretos, pardos, indígenas-PPI		Demais etnias		
				Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência	
Técnico em Administração	Matutino	Sábado	10	1	2	1	1	1	2	1	1	20



**LEIA-SE:**

**CAMPUS JARDIM** - Curso Técnico de Nível Médio Subsequente na Modalidade a distância

Curso	Turno	Encontros Semanais	Vagas											
			Ampla concorrên cia	Estudantes de Escola Pública Beneficiários de Ações Afirmativas										Total
				Renda < ou = 1,5 salários mínimos <i>per capita</i> devidamente comprovada				Renda > 1,5 salários mínimos <i>per capita</i> ou renda não comprovada						
				Autodeclarados pretos, pardos, indígenas-PPI.		Demais etnias		Autodeclarados pretos, pardos, indígenas-PPI		Demais etnias				
Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência					
Técnico em Administração	Matutino	Sábado	20	2	4	1	3	2	4	1	3	40		

**NO ANEXO II, ONDE SE LÊ:**

**CAMPUS CAMPO GRANDE** - Curso Técnico de Nível Médio Subsequente na Modalidade a distância



Curso	Turno	Encontros Semanais	Vagas									
			Ampla concorrência	Estudantes de Escola Pública Beneficiários de Ações Afirmativas								Total
				Renda < ou = 1,5 salários mínimos <i>per capita</i> devidamente comprovada				Renda > 1,5 salários mínimos <i>per capita</i> ou renda não comprovada				
				Autodeclarados pretos, pardos, indígenas-PPI.		Demais etnias		Autodeclarados pretos, pardos, indígenas-PPI		Demais etnias		
Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência					
Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	Noturno	Quinta-feira	20	2	4	1	3	2	4	1	3	40

**LEIA-SE:**

**CAMPUS CAMPO GRANDE - Cursos Técnicos de Nível Médio Subsequente na Modalidade a distância**

Curso	Turno	Encontros Semanais	Vagas									
			Ampla concorrência	Estudantes de Escola Pública Beneficiários de Ações Afirmativas								Total
				Renda < ou = 1,5 salários mínimos <i>per capita</i> devidamente comprovada				Renda > 1,5 salários mínimos <i>per capita</i> ou renda não comprovada				



				Autodeclarados pretos, pardos, indígenas-PPI.		Demais etnias		Autodeclarados pretos, pardos, indígenas-PPI		Demais etnias		
				Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência	Com deficiência	Sem deficiência	
Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	Noturno	Quinta-feira	20	2	4	1	3	2	4	1	3	40
<b>Técnico em Administração</b>	<b>Noturno</b>	<b>Quarta-feira</b>	<b>20</b>	<b>2</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>40</b>

Campo Grande, 10 de maio de 2019.

**Luiz Simão Staszczak**

Reitor